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HAms: apreMm
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 15.04.2005 22:54:22

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 18.04.2005 18:08:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8976/answer/8977




YBaxaemnbiii ApteM! Bair Bompoc HEMHOTO He II0 afpecy - Ha HallleM CcaliTe OKa3blBaeTCs
KOHCYJIbTaTUBHAS IIOMOIIb 110 YPOJIOTUYECKUM BOIIPOCaM. Balll BOIpoCc OTHOCUTCS K IepMaTOJIOTUH,
6oree KBanUPUIMPOBAaHHLIA OTBET BaM MOTyT 0Ka3aTh OEPMATOJIOTH (CIELUATUCTEL IT0 KOXKHBIM
3aboneBanusM). C yBaKeHUEM.



